«Уроки пожарной безопасности» для воспитанников детских садов



Как показывает статистика, довольно часто пожары возникают из-за детской шалости, и поэтому прививать навыки безопасного поведения нужно с раннего детства. Дома, в детском саду, в школе — о правилах пожарной безопасности, а также об алгоритме действий на случай возникновения возгорания ребятам необходимо напоминать постоянно. Поэтому регулярно во всех учебных заведениях г. Москвы, а также в детских садах, проходят «Уроки пожарной безопасности», которые призваны повысить культуру безопасного проведения подрастающего поколения.



В марте в детских садах Южного округа сотрудники 1 регионального отдела надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по г. Москве проводят познавательные профилактические занятия. На занятиях детям старших подготовительных групп рассказывают, как

правильно себя вести в случае возникновения пожара в доме, по какому телефону нужно вызывать пожарную охрану, о способах эвакуации. Малыши узнают, чем оснащены пожарные автомобили, какая техника стоит на вооружении сотрудников МЧС. Мальчишки и девчонки с большим интересом слушают гостей, делятся своими впечатлениями.

Как отмечают сотрудники МЧС ЮАО, подобные мероприятия позволяют выработать у дошкольников прочные знания в области пожарной безопасности, которые, безусловно, пригодятся им в дальнейшей жизни.

материал подготовила Марина Орехова

Управление по ЮАО

Главного управления МЧС России по г. Москве